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HOLLYWOODTÓL A GRAND
CANYONIG

Monumentális Grand Canyon, Death Valley sómezői, San
Francisco, Los Angeles, Las Vegas, bálnales.

Utazás:

Szállás:

Ellátás:

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

PROGRAM

1. NAP BUDAPEST – LOS ANGELES

Reggeli  indulást követően, európai átszállással repülés Los Angelesbe. Leszállást követően transzfer a
szállodánkba (2 éj).

2. NAP LOS ANGELES

Reggeli után egész napos városnézés Los Angelesben, a világ szórakoztatóipari fővárosában, mely során
sok, filmből is ismert helyszínt nézünk meg. Először Santa Monicát, az ikonikus tengerpartot keressük fel,
ahol a homokos strand mellett a híres a Santa Monica Pier is megtalálható. A mólón vidámpark, akvárium és
éttermek sokaságával találkozhatunk. Következő megállónk a bohemikus hangulatáról híres Venice Beach.
Itt található a híres Muscle Beach is, ahol a fitneszrajongók edzenek. Ezután érintjük a híres Rodeo Drive-ot,
a divatos boltok főutcáját, Hollywoodot, Beverly Hillst, majd teszünk egy sétát a „Hírességek sugárútján”, a
Hollywood  Boulevard-on.  Programunk  végén  a  Griffith  Park  tetején  elhelyezkedő  Griffith
obszervatóriumhoz látogatunk el, mely páratlan panorámát kínál a városra, beleértve a híres Hollywood
Sign-t is. Szállás, mint előző nap.

3. NAP LOS ANGELES – CALICO GHOST TOWN – LAS VEGAS

Reggeli után Las Vegas felé indulunk. Útközben több fotó stoppot is tartunk, többek közt meglátogatjuk
Calico „szellem városát”, ahol a XIX. századi aranylázzal és a környék történelmével ismerkedünk meg. A
mostanra turista látványosságként működő egykori  bánya és vadnyugati  városka azt mutatja be,  hogy
miként  keresték  szerencséjüket  az  ide  települők  150  évvel  ezelőtt,  a  Kaliforniai  Aranyláz  idején.  Las
Vegasba való érkezésünk után buszunkból láthatjuk a város egyik legújabb látványosságát, a Sphere-t. Aki
szeretne, fakultatív lehetőségként a szállás elfoglalása után megtekinthet itt egy vetítést. Sphere program
belépő: ülőhelytől függően kb. 95-115 USD (fizetés a helyszínen). Szállás Las Vegasban (3 éj).

4. NAP LAS VEGAS

Reggeli  után  először  a  „Welcome  to  Fabulous  Las  Vegas"  táblát  tekintjük  meg.  A  retro  dizájnú  tábla
népszerű fotóhelyszín a turisták körében, szimbolizálva a város vibráló szórakoztatóiparát. Ezután végig
megyünk autóbuszunkkal a híres Las Vegas Boulevardon, vagy más néven a Stripen, ahol láthatjuk a több
milliárd dollár értékű casinókat, szállodákat. Következő megállónk az East Fremont Street, a város régi
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szórakoztató negyede. Amikor a Strip még nem létezett, itt volt „az igazi Las Vegas”. A délután folyamán
gyalogos városnézésre megyünk. Elhaladunk a leghíresebb szállodák mellett:  New York Hotel,  Caesars
Palace, MGM Grand. Mindenképp javasolt szerencsénket is kipróbálni a játéktermekben, ki tudja, lehet, hogy
visszanyerjük a teljes utazásunk árát. Este fakultatív program keretében lehetőség van megtekinteni egy
Cirque du Soleil  showt, mely modern cirkuszi társulat mára meghódította Las Vegast. Cirque du Soleil
műsor belépő: ülőhelytől függően kb. 130-180 USD (fizetés a helyszínen).

5. NAP LAS VEGAS – HOOVER GÁT – GRAND CANYON

Reggelit követően elsőként a grandiózus Hoover-gáthoz látogatunk el, mely 60 emelet magasságával a világ
legnagyobb gátja volt elkészültekor. Itt megállunk egy fotószünetre. Ezután a Grand Canyon Nemzeti Park
nyugati részéhez utazunk. Kiszállunk autóbuszunkból, és a meredek sziklafalak pereméhez sétálunk. Nem
lehet szavakba önteni a látványt! Olyan monumentális és annyira különleges természeti képződmény hever
a lábaink előtt, melyhez semmi sem fogható a világon. Felkeressük a Guano Point kilátópontot, ahonnan
lenyűgöző 360 fokos kilátás nyílik a kanyonra. Estére visszaérkezünk szállodánkba.

6. NAP LAS VEGAS – DEATH VALLEY – MAMMOTH LAKES

Reggel elhagyjuk Las Vegast, és a Death Valley felé indulunk. Sokan azt hiszik, ez egy unalmas sivatag,
miközben  egy  változatos  nemzeti  parkról  van  szó.  A  napunk  során  több  megállót  is  teszünk,  mind
különleges helyszín lesz, de a „csúcspont” a Badwater Basin nevű látványosságnál lesz, mely Észak-Amerika
legmélyebb szárazföldi helyszíne, 86 méterrel fekszik a tenger szintje alatt! Egykor egy sós tó terült el itt,
mára ez kiszáradt,  és holdbéli  tájat hozott létre,  ahol  mindent a szikrázó fehér sókristályok borítanak.
Utunkat észak-nyugat felé folytatjuk, szállásunk a Yosemite Nemzeti Park közelében lesz.

7. NAP YOSEMITE NEMZETI PARK

Reggeli  után  látogatás  a  magas  sziklafalak,  festői  völgyek,  óriás  fenyők  és  vízesések  birodalmába,  a
Yosemite Nemzeti Parkba, mely Kalifornia leggyönyörűbb természetvédelmi övezete. Érkezésünk után egy
könnyű  sétát  teszünk  a  Yosemite-völgyben,  amely  során  a  park  legismertebb  látványosságaira
csodálkozhatunk rá (pl. Half Dome – a híres grátnitcsúcs, Sentinel Rock sziklás csúcs), továbbá útközben
közelről is megcsodálhatjuk a Yosemite-vízesés alsó részét. Délután folytatjuk utunkat a San Francisco-
öböl felé, a mai estét már ott töltjük (3 éj).

8. NAP SAN FRANCISCO – ALCATRAZ

Reggelit  követően  megkezdjük  a  Nyugati-Part  legszebb  nagyvárosának  megismerését.  Fakultatív
hajókirándulás  keretében  ellátogatunk  az  egykori  hírhedt  börtön,  az  Alcatraz  szigetére.  Alcatraz
hajókirándulás: kb. 55 USD (fizetés a helyszínen). Ezt követően ellátogatunk a Fisherman’s Wharf bohó
mólójához is, ahol akár „Forrest Gump éttermében” a B. B. Gump étteremben is elfogyaszthatjuk ebédünket.
Ezután a  híres  san franciscoi  sárga villamossal  a  China Town-hoz utazunk,  és  útközben elhaladunk a
kanyargós  Lombard  Street  mellett  is.  Belvárosi  sétánk  során  szabadprogram  is  lesz.  Szállásunkra
tömegközlekedéssel megyünk vissza.

9. NAP PALO ALTO – MONTEREY – BÁLNALES – CARMEL

Reggeli után fakultatív kirándulásként először keresztül utazunk Palo Alto-n, a kaliforniai Szilícium-völgy
szívében fekvő városon,  mely  az  innováció és a  technológia központjaként híres,  ahol  olyan vállalatok
születtek, mint a Facebook és a Google. Következő megállónk a híres óceánparti  városka, a koloniális
építészeti  jegyeket őrző Monterey.  Itt  egy bálnalesen is  részt vehetünk,  a  Monterey-öböl  a  világ egyik
legjobb bálnafigyelő célpontja. Ezután a híres „17 mérföldes” panorámaúton folytatjuk utunkat Carmelbe, a
bájos művész-településre. Este érkezünk vissza szállásunkra. Palo Alto – Monterey – Carmel fakultatív
kirándulás (bálnalessel): 42.000,- Ft.

10. NAP SAN FRANCISCO – REPÜLŐ

Reggeli után napunk nagy részét San Franciscoban töltjük. Elsőként a város jelképéhez, a Golden Gate
hídhoz látogatunk el, melyet szép idő esetén lencsevégre is kaphatunk. Következő megállónk a viktoriánus
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házairól  híres  Alamo  tér,  melyet  követően  a  Twin  Peaks  kilátópontról  gyönyörködünk  a  város
panorámájában, és egyben búcsút is veszünk tőle. Transzfer a repülőtérre, repülőgépünk az esti órákban
indul el Európa felé. Éjszaka a repülőn.

11. NAP ÉRKEZÉS BUDAPESTRE

Európai átszállással repülünk Budapestre.

Az utazáshoz ESTA előzetes kiváltása szükséges. Aki nem Magyarországon született, annak vízum kiváltása
szükséges.
Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   9 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban és 1 éjszakát repülőn

   Szállodai reggelis ellátást

   Magyar nyelvű idegenvezetést Budapesttől Budapestig

   A repülőjegy alapárát

   Egy max. 20 kg-os feladható poggyászt

   Egy kézipoggyászt

   Ferihegy-közeli parkolást az út teljes időtartamára (ha igényét foglaláskor jelzi, szabad kapacitás
függvénye)

   Fix ülőhelyet a kinti légkondicionált autóbuszon, amely foglalás előtt kiválasztható telefonon, ennek
hiányában automatikusan kerül kiosztásra a szabad helyek függvényében

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetére)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Hasznos tudnivalók

Beutazási  feltételek:  Az  útlevélnek  az  utazás  utolsó  napjáig  érvényesnek  kell  lennie.  A  USA-ba  való
beutazáshoz ESTA engedély szükséges (megrendelés előtt feltétlen tájékozódjon az engedély megszerzésének
feltételeiről). A magyar állampolgárok 2025. szeptember 30-tól immár két évig érvényes ESTA-t igényelhetnek,
amely  többszöri  belépésre  is  felhasználható  lesz.  Az  aktuális  és  hivatalos  beutazási  szabályokról  itt
tájékozódhat:

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/amerikai-egyesult-allamok

Nem Magyarországon született állampolgár nem kaphat ESTA-t, rendes vízumot kell egyénileg igényelnie.

Időeltolódás: Los Angeles, San Francisco időeltolódás Magyarországhoz képest -9 óra.

Időjárás:  Los Angeles a mediterrán övben helyezkedik el,  enyhe nedves telek, meleg, forró, száraz nyarak
jellemzik.

Öltözködés:  Gyalogláshoz,  városnézéshez  könnyű,  kényelmes  cipőt  javaslunk.  A  látványosságok
megtekintésénél illő öltözet javasolt. Napszemüveg, kalap, naptej javasolt. Vigyázzanak a nap nagyon égető
lehet bizonyos látványosságoknál!

Víz: A csapvíz fogyasztásra alkalmas.

Dugalj: Az Egyesült Államokban 110V/60Hz-es a feszültség. A 220V/50Hz-es, kétágú villásdugóval felszerelt
magyar, ill. európai készülékekhez adapter és/vagy feszültség-átalakító szükséges.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/amerikai-egyesult-allamok
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Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az amerikai dollár (USD). 1 USD = kb. 370 Ft.


